

## *А существует ли система биологически активных точек (БАТ)?*

### *Или о новых поворотах в западной и восточной медицинах.*

Сейчас практически каждый знает про лечение человека через БАТ, и поэтому этот вопрос кажется неуместным. Но я бы поставил и второй важный вопрос: лечение болевых синдромов через систему БАТ является альтернативой методикам официальной медицины или это отдельное направление? От правильного решения этих вопросов, мы получим многие ответы по разрешению многих главных проблем и противоречий в современной медицине.

Если существование системы БАТ практически никем не опровергаются, то сложности возникают со вторым вопросом. В настоящее время западная и восточная медицины солидарны в том, что они лечат возникшие одни и те же болезни, но каждая своим путём. Объединяет их и то, что замкнуты они только на физическом теле человека.

Человеческие познания, не стоят на месте. Уже ведутся исследовательские работы с астральным телом человека. И, с очень большой вероятностью, астральное тело человека связано с системой БАТ. А последние мои исследования с БАТ показали, что в некоторых случаях, возникающие болевые синдромы в различных местах человеческого организма, зависят не от предполагаемых болезней в этих органах, а от возникших нарушений в системе БАТ человека. Следовательно, и лечить эти болевые синдромы нужно от первопричины, то есть лечить систему БАТ по методикам рефлексотерапии. Речь идёт о наиболее часто встречающихся поставленных диагнозах: остеохондроз, радикулит, невралгия, защемление нерва, артриты, артрозы, боли в сердце, пяточные шпоры и пр. Практика показала, что болевые синдромы в каких-либо органах человека, часто носят одинаковый окрас при различных причинах возникновения.

А как определить происхождение возникшей боли в сердце, спине, шее, плече, коленях и пр.? В настоящее время, это можно сделать, с помощью открытого мною природного человеческого измерительного инструмента. Этот инструмент показывает наличие или отсутствие проблем в системе БАТ. Если с помощью инструмента обнаруживается проблема в системе БАТ, то необходимо полностью устранять её по методикам рефлексотерапии. А если не удаётся обнаружить хотя бы одну проблемную БАТ, то решать возникший болевой синдром необходимо по методикам западной медицины. И такую диагностику, чаще всего, может провести любой человек, иногда даже на ходу и в любом месте. Для упрощения изложения, мы пока не будем разбирать возможный случай появления болевого синдрома в каком-либо органе от нескольких причин. Этот инструмент – аналог лакмусовой бумажки. Описание и настройка этого инструмента приведено в маленькой брошюре «Природный человеческий измерительный инструмент для биологически активных точек (БАТ)» Информация доступна любому человеку, даже совершенно незнакомому ни с какой медициной. Один из природных инструментальных аналогов – это пульс, существование которого было известно ещё древним людям. Но только древнегреческие учёные довели его до инструмента – они по пульсу могли определять различные заболевания во внутренних органах человека.

Природный человеческий измерительный инструмент для БАТ внёс существенные поправки в западную медицину. Если источником болевого синдрома являются проблемы в системе БАТ, то лечение его по западным методикам можно назвать пустышкой и приносит пациенту не только жизненный дискомфорт, огромные финансовые и временные затраты на бесполезное лечение, но и возможность получить хроническую болезнь, и как следствие – инвалидность.

Но приведённый инструмент существенно корректирует и методики восточной медицины по рефлексотерапии, так как значительно упрощается не только нахождение конкретного места проблемной БАТ, но и слежение за процессом выздоровления БАТ. Сейчас эти лечебные действия выполняются вслепую, без инструментального анализа. Открытие этого инструмента позволило сделать и другое важное открытие в существующее определение: «рефлексотерапия – это методы физического воздействия на точечные участки тела (точки акупунктуры). Благодаря такому воздействию возникает импульс, который

передается в соответствующие нервные центры, а те в свою очередь передают сигнал в поражённый орган, активизируя систему самовосстановления»

Из определения следует: а) система БАТ не бывает поражённой и б) поражённый орган первичен, а лечение этого органа вторично. Практика работы с природным человеческим измерительным инструментом для БАТ показывает совершенно противоположный результат: а) система БАТ может поражаться, б) поражение системы БАТ первично, а боль в каком-либо органе вторично. Следовательно, это даёт возможность, при обнаружении проблем в системе БАТ, проводить профилактические мероприятия, не дожидаясь появления боли в каком-либо органе.

Практика показала существенные временные сокращения при лечении с помощью точечного массажа и применения приведённого инструмента самим пациентом, по сравнению с распространённой иглотерапией, где требуется специалист высшей квалификации и затраченное время. Иногда на диагностику и лечение достаточно нескольких минут. А лечение аналогичных болевых синдромов в Москве во ВНИИ рефлексотерапии занимало недели.

Из этой логической цепочки видно, что медицинская практика положительно ответила на первый главный поставленный вопрос, а мои проведённые исследования однозначно ответили и на второй важный вопрос: значительно дополнили знания и практические возможности по рефлексотерапии. А если система БАТ существует и выявляются признаки её поражения, то в учебных и лечебных заведениях должны относиться к системе БАТ как и ко всем известным системам человека, т. е. изучать во всех учебных заведениях и лечить во всех клиниках России систему БАТ. Сейчас лечение по методикам рефлексотерапии, в основном, проходит в платных клиниках, т.е. простые граждане не получают необходимого лечения в обычных поликлиниках, зато государственная медицина огромные деньги на бесполезные обследования и пустые лечения.

Выявлены выше многие проблемы. Показана простая схема по устранению этих проблем. Вот простой источник иметь: вместо инвалидов – здоровое население, правильную научную и практическую медицину, уменьшение финансовых затрат на медицину, ещё одно открытие в медицине для России. Но воспользоваться этим простым источником мешает система взаимоотношений в самой медицине.

Поясню, о чём идёт речь. Со своими предложениями выхожу на медицину. В первичном звене со мной практически не разговаривают, так как у них жёсткие инструкции по методикам лечения. Затем обращаюсь в Департамент по здравоохранению Смоленской области. Ответ: “На территории Смоленской области научно-исследовательскую деятельность в области медицины осуществляет ... “Смоленский государственный медицинский университет” Далее обращаюсь в СГМУ и получаю ответ: “... СГМУ не имеет собственной терапевтической клиники...” “... вопрос о возможной апробации предложенного инструмента должен решаться с учреждениями практического здравоохранения” Таким образом, получается, что важное открытие попало в “беличью клетку”

Хотелось бы отметить важный момент: во всех ответах, которые я получал, нет ни одного, где со мной не соглашались бы. Встречались ответы, где говорилось, что об этом уже известно. На такие ответы есть два возражения: а) если известно, то где описано, б) в практике не нашёл такого применения, поэтому практика и показывает отрицательные результаты по сравнению с моими стопроцентными положительными результатами.

Да, исследовательская медицинская работа по настройке этого инструмента очень нужна, но только после официальной фиксации наличия такого природного человеческого измерительного инструмента. Продемонстрировать его можно в любом месте. Неофициальные демонстрации в медицинских учреждениях мне удавались, а на официальные – разрешения пока нет.

Мои контактные данные: Кушнерёв Борис Петрович, тел. +7-920-662-70-42,

Email: boriskushneryov@yandex.ru